

奥斯卡奖提名揭晓

《黄金甲》只能拼“服装”

新华社洛杉矶 1 月 23 日专电(记者 曹卫国)第 79 届奥斯卡奖提名 23 日在好莱坞贝弗利山庄揭晓。音乐故事片《梦幻女郎》获得 8 项提名,成为本届获提名最多的影片,但美中不足的是该片未能获得最为重要的最佳影片奖提名。

《通天塔》冲击最佳影片

揭示全球不同地区人们之间思想差异的故事片《通天塔》获得 7 项提名,其中包括最佳影片奖、最佳导演奖和两个最佳女配角奖等。获得最佳影片奖提名的还包括黑帮片《无间道风云》、二战题材影片《硫磺岛来信》、公路喜剧片《阳光小美女》和描写戴安娜车祸发生后英国王室遭遇公共危机的影片《女王》。

《通天塔》和《梦幻女郎》曾被视为本届奥斯卡最佳影片奖的热门,因此《梦幻女郎》缺席最佳影片奖角逐令人颇感意外。而原本不被看好的小制作公路喜剧片《阳光小美女》入围,为这一重要奖项的预测增添了变数。《阳光小美女》在上周末获得美国制片人公会最佳影片奖,或许预示着它将成为冲击本届奥斯卡大奖的一匹黑马。

最佳男女主角值得期待

在表演类奖项方面,英国老牌女演员海伦·米伦和美国黑人男演员福里斯特·惠特克分别获得最佳女主角奖和最佳男主角奖提名,距离问鼎奥斯卡影后、影帝宝座仅一步之遥。米伦因在影片《女王》中成功扮演英国女王伊丽莎白二世获得了电影奖评委们的一致首肯,奥斯卡影后桂冠似乎已成囊中之物。在最佳男主角奖的角逐中,志在必得的惠特克也不会给对手留下太大希望。惠特克因在影片《末代独裁》中出神入化地塑造了乌干达前总统阿明而获得好评。

而在奥斯卡最佳男、女配角奖提名的获得者中,艾迪·墨菲和珍妮弗·赫德森获奖呼声最高。



美国电影艺术与科学学会主席锡德·加尼斯和女演员萨勒姆·哈耶克宣布最佳男主角奖提名。新华社记者 戚恒 摄

斯科塞斯获第六个最佳导演提名

著名导演马丁·斯科塞斯凭借黑帮片《无间道风云》获得他从影以来的第六个奥斯卡最佳导演奖提名,从未在奥斯卡颁奖典礼上扬眉吐气的斯科塞斯再次得到了争取电影学院承认的机会。不过获得最佳导演奖提名的其他导演也有大有人在,包括他的老对手、《硫磺岛来信》的导演克林特·伊斯特伍德、执导《通天塔》的墨西哥导演亚历杭德罗·冈萨雷斯·伊纳里图、《女王》导演斯蒂芬·弗瑞尔以及《93 号航班》导演保罗·格林格拉斯。

《黄金甲》角逐最佳服装设计

中国导演张艺谋的影片《满城尽带黄金甲》获最佳服装设计奖提名。同获该项提名的影片还有《穿普拉达的魔鬼》、《梦幻女郎》、《绝代艳后》和《女王》。第 79 届奥斯卡颁奖仪式定于 2 月 25 日在好莱坞柯达剧院举行。

“服装”

Table listing the 79th Oscar nominees in various categories: Best Picture, Best Director, Best Actor, Best Actress, Best Supporting Actor, Best Supporting Actress, Best Adapted Screenplay, Best Original Screenplay, Best Animated Feature, Best Live Action Short Film, Best Animated Short Film, Best Documentary Short Film, Best Documentary Feature, Best Foreign Language Film, Best Music Original Score, Best Music Adapted Score, Best Sound Editing, Best Sound Mixing, Best Visual Effects, Best Production Design, Best Costume Design, Best Hair and Makeup, Best Makeup, Best Production Design, Best Casting, Best Executive Production, Best Production Office, Best Production Office, Best Production Office, Best Production Office.

赵本山春晚要“卖房”

2007 年央视春晚语言类节目于日前终审,未出席历年语言类节目审查的赵本山终于在 23 日晚进驻春晚剧组。他说,春晚剧组要求不能透露节目内容,但他保证新作不会让观众失望。据透露,今年本山的节目是“卖房”。

今年的春晚意外颇多,刘欢、彭丽媛、张也等大姐的节目纷纷被淘汰,语言类节目大腕赵本山玩儿起了“消失”。23 日,赵本山终于带着一脸疲惫进驻剧组,“最近太累了,电影、小品两头折腾,不过都没白忙活,都算有点成绩。”对于即将登场的春晚新作品,赵本山没有多说什么,他表示春晚剧组有要求,不让演员透露节目具体内容。但他说,新节目保证不会让大家失望。



昨日,自称快乐使者的歌手李晓杰带着专辑《好姑娘》来郑参加都市频道《摩登 66》节目。李晓杰演唱的歌曲《两只小蜜蜂》曾在网上风行一时。本报记者 唐强 李颖 摄

旅美作家许彤在爱情中考问战争

本报讯(记者 左丽慧 实习生 孙小飞)“当我的朋友在伊拉克战争中死去,我才亲身感受到战争离我如此之近。”昨日,中国首部以伊拉克战争为背景的情感小说《必爱》的作者、旅美作家许彤来到郑州,在河南文艺出版社与媒体记者及读者聊起了《必爱》。

诉说伊战伤痛

“战争让一部分人失去了美好的家园。家园是可以重建的,甚至可以建造得更美,但是心灵呢?心灵的创伤呢?”出现在记者面前的许彤长发过肩,白领知识女性身份使她浑身上下透着一股雅致与灵气,但她对人类心灵的关注又是那么执着与坚持。

在伊拉克战争中失去朋友的许彤哭过,继而拿起笔抒发这份生命不能承受之痛。她创作的《必爱》中,女青年依依是一家律师事务所的律师,其恋人白羽应征入伍参加伊拉克战争,两人被活生生分开,痛苦的思念折磨着这对恋人……情节发展以这两个华裔青年的真挚情感为主线,以战争给美国带来的社会问题为主体,以伊拉克战争为背景,揭示关于战争与和平的深刻主题。

“以前认为战争很遥远,当朋友突然之间离我而去时,才感觉到战争离我如此之近。”许彤说,希望用这个凄美的故事告诉人们人类需要和平,战争是多么罪恶。

亲切而不失深刻

早在 20 多年前,许彤就是北京外企的白领,不安于现状的她不断尝试着新的生活,如今已是一家海运公司的总经理——许彤特殊的经历与生活,拓展了她写作的空间。“许彤的作品读来亲切而不失深刻,尤其是把战争放在爱情中考问,把越战对美国社会的影响作为暗语影射伊战,从社会层面上讲很有意义。”河南作家墨白的话,也许代表着更多人对《必爱》的看法。

宋祖英首次回应谣言



宋祖英日前做客杨澜的栏目《天下女人》,畅谈丈夫和儿子。有趣的是,宋祖英培养自己孩子的音乐素养,居然给“全方位培养”。

他听刀郎的《2002 年的第一场雪》

围绕宋祖英,有着各种各样的传言和谣言,在这期《天下女人》里,宋祖英首次给予了回应:“对于外界的传言,我的反应基本上是‘啊?又有新的了?’我以前会难过,但时间长了,就随它去吧。”那丈夫罗浩会不会有些抱怨呢?宋祖英坦言,有时也有一些抱怨,“没办法,慢慢适应吧。”关于他们二人的传言,其中有罗浩是宋祖英伯乐的说法,说是罗浩将宋祖英推荐给湖南卫视青年歌手大奖赛。对此,宋祖英正式辟谣:“不是的,我走上艺术之路的时候还不认识他呢!”宋祖英透露她是参加了湖南省青年歌手大奖赛之后才认识了罗浩。

39 岁的时候,宋祖英当上了妈妈。去年在国外举行音乐会,时间最长的时候,一个多月没有见儿子。宋祖英说,儿子现在已经会叫爸爸妈妈了,有时看电视里有她出场的画面,家里人会告诉他这是妈妈,“结果现在好了,所有电视里唱歌的,只要长得差不多,他看见了都叫妈妈。”

很多人都想知道宋祖英如何培养自己儿子的音乐素养,她说让他听钢琴曲,听舒伯特、听莫扎特,听流行歌曲,宋祖英还专门让儿子听刀郎的《2002 年的第一场雪》,管这叫“全方位培养”。

明星超生谁来管?

继去年国家计生委主任张维庆表态“名人、明星、私企老板以及少数领导干部超生的现象需要认真解决”之后,日前,中共中央国务院全面加强人口和计划生育工作统筹解决人口问题的决定》中再次指出:党员干部和名人、富人超生虽数量不大,但社会影响极其恶劣。凡违法生育的,一律依法严惩。百姓一直质疑的“名人超生”问题又一次浮出水面。

明星超生质疑不断

继两年半之前生下女婴之后,毛阿敏近日在上海又生下了一个男婴,这事在网上引发了一片质疑:国家多年来推行的计划生育政策难道对明星就没有约束力吗?但毛阿敏的经纪人陈先生在接受采访时称毛阿敏二胎符合国家政策。而就在此后不久,王菲和李亚鹏的身边好友透露:夫妻俩计划在明年再生孩子……这个消息也让本来支持“嫣然天使计划”的不少网民改变态度,称这个“生子计划”本身就是一个错误的决定。景岗山和马霞的一对孩子,在被网友称“可爱”之余,也带来了“为何能够生二胎”的质问声,而就在去年,景岗山还在为小女儿因超生的户口问题四处奔波。

明星生子有特权?

有的是再婚生子,有的是加入了别国国籍,演艺圈明星的“超生”行为似乎都有理可依,有两个孩子或者更多的明星大有人在。拥有美国国籍的陈凯歌和陈红夫妇生了两个孩子,拥有瑞典国籍的韦唯和前夫生下三个孩子,和梁锦松结为夫妇的伏明霞,两人现在也育有一子一女。有过二次婚姻的赵本山,第一次婚姻有了女儿小芳,他又于 1997 年喜得一对双胞胎。

而一些国籍在中国的名人和明星,他们的超生则难免受到“拥有特权”的质疑。毛阿敏先后生下一女一男;杨澜和吴征夫妇常年在海外奔波,现在已经 8 岁的吴所谓和他 4 岁的妹妹,都是在杨澜的父母和公公婆婆抚养下长大的;景岗山和马霞夫妇有两个孩子,歌星屠洪刚有三个孩子,足球明星郝海东也有一双儿女。在一项民意调查中,六成以上的网友表示,应该对超生的名人进行严惩。作为名人,明星这样的公众人物,尊重和遵守国家法律规范是基本准则。广大网友的呼声是:对敢越超生“雷池”者,该重罚的就重罚,该开除的就开除,该封杀的就封杀。

谭维维 尚雯婕

《名声大震》齐亮相



谭维维

尚雯婕“解约风波”最近引来众多猜测,记者昨日获悉,正处风暴中心的尚雯婕本周五将重返“大本营”,参加湖南卫视《名声大震》栏目。而刘璇在博客上透露,谭维维将和刘璇参加同一期《名声大震》。2006 “超级女声”冠军亚军一同亮相“名声”,不知能否引起“大震”。

尚雯婕重返“大本营”

刚刚在“中国原创音乐流行榜年度总冠军颁奖典礼”上获得“网络至辣人气歌手奖”的尚雯婕,将在《名声大震》重唱她的经典曲目《夜夜夜夜》,在解约纷争沸沸扬扬之际重返梦想起步的地方,其意义不言而喻。

“谭大哥”力挺刘璇

《名声大震》本周五晚三强决战,赛制将有改变,新推出的“好友帮帮唱”特别比赛环节,每一位参赛的明星都必须邀请一位圈内好友与自己合唱,合唱成绩将直接影响比赛结果。谭维维将和刘璇合唱一首欢快的《姐妹们的聚会》。

汪涵力邀周笔畅

导演组介绍,除刘璇外,《名声大震》中硕果仅存的选手朴树、汪涵、汤灿、谢雨欣、郭涛,都已经向导演组列出好友名单。朴树的朋友在音乐圈,韩红、许巍都有可能为他上场。汪涵与周笔畅一向私交甚笃,据说他已力邀周笔畅助阵。汤灿则在密切联系帅哥费翔和民歌大腕彭丽媛。郭涛最好的朋友都来自明星足球队,周小鸥、孙楠、黄健翔来助阵也不是问题。谢雨欣则打算把久未露面的陆毅挖出来。



尚雯婕